

106 學年度幼兒園新教室啟用「新家落成典禮」紀實

幼兒園全體師生共同演出

承蒙教育局的經費挹注，明湖附幼在「臺北市 106 優質教學環境整體改善」計畫下，教室有了嶄新的容貌。我們一直希望，明湖的孩子能夠惜福感恩，想讓孩子們知道美好的硬體環境並非憑空而來，是經由許多人的努力才有今日的成果。於是，舉辦「新家落成典禮」的想法萌芽了。

12 月 25 日，隆冬。在濃濃的聖誕氣氛下，明湖附幼的新家落成典禮開始。活動一開始由輔導主任及總務主任揭幕，氣勢磅礴的節令鼓緊接著登場，將氣氛炒得熱鬧非凡。



校長及來賓



典禮揭幕



節令鼓表演開場

兼具美感與實用的新教室得來不易，有賴優質的明湖行政團隊、建築師、承包廠商反覆的斟酌、磋商與溝通，歷經一年半籌劃、四個月的施工才完成。為了讓孩子們認識幫助我們的人，我們邀請校長、主任、建築師、老闆及家長會副會長參與剪綵，並致贈感謝狀、將孩子預先準備的卡片給校長、建築師、老闆、沈先生、以及警衛叔叔。感謝他們過程中的付出及協助。



歡欣剪綵



剪綵合影



致贈卡片與感謝狀

美好的環境需要使用者用心維護，我們邀請孩子朗誦愛園宣誓，認真的許下承諾，共同愛護明湖附幼嶄新的教室與戶外空間，珍惜得來不易的幸福。接著，開心的拿著藏寶地圖，在戶外陽光、草地、土丘、瞭望臺、沙坑、異材質步道、藝術設施中，自由地，悠遊地探索與發現。



愛園宣誓



仔細研究藏寶圖



開心闖關



在土丘上合影



象徵明湖課程的藝術設施~鹿家族

活動的最後，以別具意義的入厝傳統~搓湯圓做為結尾。一顆又一顆樸拙的小湯圓，在孩子們的小手中搓揉成形，也象徵著明湖附幼大家庭裡的圓滿與幸福。我們期待，在這個充滿愛的園地中，孕育出更多惜福、感恩的孩子！



熱鬧搓湯圓



全園大合照，新家落成典禮，成功！